Monster

‘Eva BApa Maparmnépa amnd tov Monster Shop (UK)
Kouti ATtoB8ijkeuong Rattan 996A

214418/214419

ETtlokoTtnon Movasdag

Ta koutila arobrjkeuonc Serafina kat Marielle Rattan (996L) elval n téAela Auon
yla Koppr Kat TipakTikr eEwTepLKr arnoBnkevor. Mg peyain xwpntikotnta, ivat
bavika yla va dtatnpeite paghapla, Baotkd €idn kATIOU 1 AAAa avTKelpeva
OpyavWHEVA Kal TipooTateupeva. Kabe kouti StaBetel adlaBpoyn emevéuon pe
aopaleéc pepoudp yLa va TIPOOTATEVEL TA AVTLKEIPEVA 0ag aro Ta otolyela tng
duong. ZxedlaopEva va CUUTIANPWVOLV TN OELpA apBpwTwV ETTTAWY, oL KOMPEQ
MAUPEC KAl YKPL artoXpwaoelg Ttoug eEaodalidouv otL tatpralovv aoya pe
OTIOLASATIOTE €EWTEPLKA Slakdopnaorn, Tipoodepovtag TOO0 AELTOUPYLKOTNTA 000
Kal Koppotnta yLa Tov KATIO 0ag.

MNpodLaypadég

Awaotaoeilg: 155cm x 80cm x 95cm
Bapog: 25kg

YAWKO: MoAupatav, XaluBag
Xwpntikotnta: 996L




Monster

ZuBoulég Aodaleiag

BeBawwbeite otL €xete SlafAoeL Kal KATavoNoeL TTAAPWG TO YXELPLSLO
oSnNyLwV Kat T cUPPBOUAEC aodhalelag TIpLV XPNOLOTIOLOETE AUTO TO
TIPOLOV.

MNavta va cuvappoloyelte To TIPOoLoV e TouAdyLotov SU0 dtopa ya va
eEaopalioste aodalr) Kal cwoTr) KATAOKEUN.

AKOAOUBIOTE TIPOOEKTIKA TLG 08Nyl cuvapoAdynaong yLa va arnopuyete
AavBaopuEvn eykataotaacn, n omoia Ba puropouoe va BEoel o€ kKivbuvo tnv
acdaleLa.

Mnv uttepBaivete Tn SNAWPEVN XWPENTLKOTNTA TOU KOUTLOU armoBnkeuonc. H
uTtEpPOpTWOonN Uropel va TipokaAeoeL aotabela f {nuLd oTo TIPOoLov.
Xpnotuotiotote tn AaBr KaL Toug TpoYoUuG TIou TIapEyovTal yla va
petadEpeTe TO KOUTL. Artoduyete TNV avOPwaon Tou KoUTLou otav glval
TIAAPWG POPTWHEVO, EKTOC av Elval armoAUTw  arapaitnTo.

‘Otav avuUPWVETE TO KOUTL, XPNOLHOTIOLOTE OWOTEG TEXVLKEG avuhwong ya
va EAQXLOTOTIOLAOETE TOV KivOUVOo TPAUUATLOMOU.

KuArfjote to KouTl povo o€ emimedeg, oTabepeg eTLPAVELEC yLa va artoPpuyeTe
TNV aotdbela. H KUALON TOU KOUTLOU 0€ aVWHAAEC eTILHAVELEC UTTOPEL va
odnynoeL og avatpot A {nuLa.

MNavta va acdalidete To KATIAKL 0dLYTA TIPLV PETAKLWVAOETE TO KOUTL yLa va
anotpePeTe TUYAlO Avolyua.

Kpathote ta xépla pakpLla aro Ta agpooTpwHata Kata tn Asttoupyia yua va
Ao pUYETE TPAUMATLOMOUE aTto Ttayideuon SAKTUAWV.

BeBalwBeite dtL To TIPOLdV gival EKTOC TNG EUPEAELAG TWV PLKPWV TTALSLWV
Kat pnv adrvete tadla ywplic emiBAedn yia va amopuyete Kvduvoug
Ttayibevong N Kakng xpnone.

Mavta va kAgivete kat va acdaAlidete To KAttakL 0Tav To KouTi dev
XPNOLUOTIOLE(TAL YLa VA HELWOETE Tov Kivduvo Ttayideuonc.

ErBewpeite Ttaktikd to Kouti arobrjkeuong ywa ocnuasdia ¢opag | {nuLag,
WSlaitepa otoug tpoyoug, tn Aafr, Ta agpPOCTPWHATA KAL TOV NXAVIOUO ToU
KATIAKLOU. AVTLKOTAOTIOTE TA KATECTPAMUEVA PEPN AMEDQ.

ATIOPUYETE TNV TOTIOBETNON TOU TIPOIOVTOC KOVTA O€ TINYEG BEpUOTNTAG )
avolyteg GAOYeC, KaBwWC Ta UALKA prtopel va elval edAeKTa.

« ATtI0BNKeLOTE TO KOUTL o€ ENPO TtepLBANOV yLa va artotpedete {nuLd oto

patav kat va esaodpalioste pakpolwia.




Monster

* Mnv XpnNOLUOTIOLE(TE TO KATIAKL TOU KOUTLOU attoBAKELONG WG OKAAOTIATL,
KaBlopa A mMAatdpopua, kaBwg dev elvat oyxedlacpevo va aviexel BAapoc.

* XeLPLOTE(TE TO TIPOLOV TIPOCEKTIKA KATA TN CUVAPUOAOYNON Kat Tt Xpron ywa
va armoduyete {NULA 0TO UALKO patav.

« Attopp{te Ta VALKA cuokevaoiag pe acdAAeLq, KpATWVTAG TA PAKPLA ato
mawdLa yla va arotpedete Kwvduvoug acduéiac.

* Mnv tpotottoteite ; aAAdeTe To TIPOLOV, KABWC AUTO UTIopEL va Beoel o€
K(véuvo TNV aodAleLa Kal va aKUpwaoEL TNV yyunan.

Mépn

2) Miow MaveA Koutwou
ATtoBnkevong

1) MTtpootwvo MaveA Koutlou
ATtoBnKevong

4) Ae&l Mavel Koutlov
AttoBrkeuong

3) ApLotepo MNaveh Koutiov
AttoBrkeuong

5) Karmtakt Koutiou 6) NdaveA Baong Koutlou

ATttoBrkeuong AttoBrkeuong
7) KaAuppa BpoxAc ’ A) M5x15mm 1 “4/
=
B/C) M5x28mm D) M5x16mm -
@,

E) ©5.2/@12mm F) Po&éAa ‘

G) Avtnpida Karmakiou o H) Po&a /"

AttoBnKeuTLkoL Koutlou 4

J) MoSL ; K) AgEL0¢ Mevteogc KamakLoU o
AttoBnkeutikol KoutloU ==




MOﬂSterShOp instructions.monstershop.co.uk

N\) ApLoTtepOg Mevteoeg ~_ M) KhelSUANev

r r é\\é\D\j‘\ I'é
Karmakiou ATtoBnKeuTLkoU . 1 Koppaty(a) o
KouTtiou

1 Koppaty(a)

) XepoUAL ATtoBnKeuTIKOU
Koutiou
1 Koppdty(a)

@6x 175 mm

Brjpata (13)
1.

AoKLUA

‘Eva Brjpa Maparmépa amnod tov Monster Shop (UK)

Kouti{ AtoBnkeuong Rattan 996\ 4/8




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

3.

B/Cxs Exs Mx1

M5x28 mm | 05.2/912 mm | M5x80 mm

4.

B/Cxe Ex6 Mx1

MSx28 mm | 05.2/@12 mm | M5x80 mm

5.

BICx 4 Ex4 Mx1

M5x28 mm | 05.2/012 mm | M5x80 mm

‘Eva Brjpa Maparmépa amnod tov Monster Shop (UK)

Kouti{ AmtoBrikeuong Rattan 996\ 5/8




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

6.

B/Cxe Exs Mx1

5o © |

MSx28 mm | 05.2/912 mm | M5x80 mm

Hx2 JIx2 L Mx1
W g | e
wssn | ipe om0 wssaomm

Fx4 Gx2 Mx1

MSx28 mm | ©5.2x@12mm| @6x013x8 mm | @15x250mm | M5x80 mm

‘Eva Brjpa Maparmépa amnod tov Monster Shop (UK)

Kouti{ AmtoBrikeuong Rattan 996\ 6/8




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

Dx2 Px1 Ex2 Mx1

Msx16mm | @6xysmm | Os2x012mm | M5x80mm

‘Eva Brjpa Maparmépa amnod tov Monster Shop (UK)

Kouti{ AmtoBrikeuong Rattan 996\ 7/8




Monster

12. Zuvthpnon

* H armoBnkeutikr kaoetiva arnod patav TIPETIEL VA ATTIOONKEVETAL OE EOWTEPLKO
XWPO 0 SUOHEVEIC KALPLKEG CUVOBAKEC, CUUTIEPIAAUBAVOUEVWV EVTOVWVY
BPOXOTITWOEWV KAl XapNAWV BEPUOKPACLWV.

* Befawwbelte otL Ta pa&thapla lvat TANpwC oteyva TIpLV Ta arnobnKeVOoETE,
yla va artoduyete tnv riibavr) avartuén pouyAag ) puknta.

* EAEYXETE TAKTLKA TLG BISEC KaL Ta prtouAovia yia va Stacdpalioete OTL TO
TIpOLOV dlatnpel Tn 0TaBepOTNTA TOUL.

* JUVLOTOUME TOV KaBapLopO He Eva HaAako, uypo Ttavi Kat €va fTio
ATIOPPUTIAVTLKO, aTtodeVYOVTAC TA AELAVTLIKA KABApLoTLKA A Ta oKANpa
XNMLKA yLa va amtotpePete {NULEG OTO UALKO.

13. AVTLHETWTILON TIPOBANUATWY

* TI NA KANQ AN AEINMOYN MEPH AMNO THN MNMAPAITEAIA MOY;

Av dalvetal OTL Ae(TIEL KATIOLO PEPOC aTIO TNV TTapayyeAla oag, ETILKOWWVOTE JE
TNV Pk Kat eEuttnpetikn Opdda Yoot pEng NeAatwyv pag evtog 7 nUepwv
ato tnv rtapaiafr.

* 'IA OAA TA AANNA OEMATA, MAPAKAANOYME ENIKOINQNHZTE ME THN
OMAAA YNOZTHPI=HZ MEAATQN MAZ.




